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Proba teoretica - barem

Oricare alta varianta corecta de rezolvare se va puncta in mod corespunzator

Subiect Partial | Total
1. A) Total punctaj subiect 1 10
2 2
e qers . . . my;,  mv
A) Datorita echilibrului termic, putem scrie: # = %, 0,5 3p.
unde an notat m,, masele moleculelor de oxigen respectiv heliu si viz vitezele
patratice medii. Deci: 1L = f& = /&
Vs m H
Datoritd distribuirii uniforme a moleculelor pe 3 directii, dupa un interval de timp Az 0.5
de la realizarea orificiului moleculele se afla intr-un cilindru de volum: vA£S , unde S
reprezintd suprafata orificiului. Notam n,, concentratiile moleculelor de oxigen,
respectiv heliu.
Numerele de molecule, din fiecare gaz, care ies in intervalul At din incintd sunt: 0,5
N, =n,v,SAtrespectiv N, =n,v,SAt
Deci: N _ Ay _ T /& 0.5
N, nypv, np \ 4
. N, 1
La concentratii egale: —- = L R 0,5
N, H 22
.. N 1 .
La mase egale: n,, 1, = ng,u, rezulta: —- = L) /& =— 0.5
N, m\ 1632
L
B) 7,0, = 2 0,5 3,5p
QIZ + Q23
Ly =45 = AV0123(2V0)V0 - "11/013(21/0)1/(J 0,5
LV0123(2V0)V0 =3p,
LV013(2VO)VO = Ay iz, = AV010(2V0)V0 + 430,
T p V.,
Ao = : : 0.5
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T
Ly, = poVy [1 __) 0.5
4
0,=vC, (Tz _Tl) :V_R(T _Tl)
3
0, == pl, 0,5
2
5
Oy =VCp (T3 _T2):V5R(Ts _Tz)
15
Oy =—nl, 0,5
2
2 (1 _7[) 0.5
4) 4-nrm o
Thas = 9poV, = 36 Moz = 2,38%
B. b) 7,5, L 0,5 2,5p
Qs
Lyyyy = Lysgs
Mises _ O, + 0, 0.5
Thasi Oss
Qys =AUs + Ly ; 0,5
AU, =vC, (Ts _T4) =6p,V,
Ly = Aos(svo)(zVo)o ~ Apsio 0,5
T
Lis = pyV, (2 _Z]
Misos _ 36 125 0,5
My 32-7
Oficiu 1,0
Subiect Partial | Total
2. Total punctaj subiect 2 10
I =1 +1, N 1,5 4
2! E-E-LR+ILr e
~E,=Lr-1,R, + 1
E-E,=LR +I,(R +r) @) R, Eyr= 1,0
-E,=I,r-1,R,
B
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_ (El _Ez)Rz _E2R1
 RR,+Rr+Rr

I _£+L(E1_E2)R2_E2Rl 1,0

2 - .

R, R, RR,+r(R +R,)
I,=0,0245A I,=-0,122A
Cand E, =6,1V =41,=0,5A .Cand E, =5,5V =<1,=0,54 0,5
I =0,5245A I =0375A
Rezultd ca, undeva pe parcurs, datoritd variatiei lineare, se inverseaza sensul
curentului prin acumulator care devine, din consumator, sursa.
[(6,1—4&))—152}122—15231 i 0.5 | 2
b) I = ,Il=—",1,=0,0245A,I,=-0,1224
RR,+R,r+Rr 163
I 1,0
IOS
t(h)

IS
Pe ramura AB intensitatea curentului raméane constanta. 0,5
Prin acumulator curentul isi schimba sensul dupa 4h.
2. B. aR,, =NR; paralel = %; se transferd aceeasi putere daca| 0P 3
Rbaterie = V RserieRparalel
DeCi Rbaterie = RO
Pentru a transfera puterea maxima trebuie indeplinita conditia; R, ., = R, 1p

— — H H F
s+ +{ {4

Schema posibilad de conectare este; ‘I I : !
2. B b) Pentru acest caz R, ., = VR, 0,5p
Deci R, =0,5Q
Schema posibila de conectare este; Ip
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sau

Oficiu 1
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Subiect Partial | Total
3. Total punctaj subiect 3 10
a) Procesul de comprimare poate fi descompus in trei etape: 1 3
Intre 1 si 2 intreg sistemul se poate descrie ca un gaz perfect.
Din starea 2 incepe condensarea vaporilor; presiunea ramane constantd pana la condensarea
tuturor vaporilor (starea 3);
Din starea 3, toti vaporii s-au condensat. Azotul se comprima izoterm. Neglijam volumul
apei.
1 2 3 4 1
p1, 2Vo 2p1, Vo 2p1, Vo/2 | 4pi, Vo/4
p(atm) v, BT 61 2dm’ 1
2.0 b
1,0
0,5
v
b) L,=2vRT In 2“;0 —2vRT In2=4297J 0.5 2
0
L23=2p1(VO—VO/2)=VRTl=3100J; 0,5
L,=vRT, in Yo/2 —2vRT In2=2149J L=L,+L,+L, =9545J. 1,0
Vo/4
¢)Q=L+AU; AU+L,=mA; Q=mA+L,+L,; Q=46946J o)
d) 0,5
Starea Stanga dreapta Viotal Ppiston
volum presiune volum presiune
I Vi 0.5 Vi 0.5 2V Jos
2 Vo 0,5 Vo/2 1,0 1,5V, 1.0
3 Vo/2 1.0 Vo/3 1,5 5,6 Vo 1,5
4 0 1,0 Vo/3 1,5 Vo/3 1,5
5 0 1,5 Vo/4 2,0 V/4 2,0
6 0 1,5 Vo/3 1,5 Vo/3 1,5
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7 0 1,0 Vo 0,5 Vo 0,5
8 Vo/2 1,0 Vo 1,5V,

0,5 0,5
9 v, (2-+2) (ﬁ+z)/z V,/\2 | 2/a |2V, | 2/4

Pentru transformarea 8—9

T T 2RT 1 1 2
RT Ly RT, =V,;,V=2V,= R L. —+ :—;2p+0,5=4p(p+0,5)
P p+0,5 0,5 p p+0,5 0,5

Presiunea compartimentului din dreapta va fi:

1 V2

=—=—=0,35atm

0,5

Volumul compartimentului din dreapta la presiunea p este V' = VO\/E

Pentru compartimentul din stanga:
p, =p+0,5=0,85atm; V, :(2—\5)%

Y

' p(atm)

2,0

1
. | " >
V,/4V,/3 5/6V, V, 1,5V, 2V, V
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